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Eliška Divišková si jako téma pro svou diplomovou práci zvolila analýzu technologie 

performace capture ve filmech Avatar (2009) a Avatar: The Way of Water (2022). Cílem 

práce bylo porovnat komparativní analýzou performace capture systém FACETS s APFS a 

zjistit, jestli APFS je skutečně a znatelně lepší systém. 

Zvolené téma je velice nápadité, protože samotný systém APFS a Avatar: The Way of Water 

jsou, v době psaní diplomové práce, relativně novinkou. K tématu studentka přistoupila 

zodpovědně a v první části práce nejprve čtenáře seznámí s oběma filmy i samotným 

režisérem, respektive objasní, co a proč vedlo tvůrce k dané vizuální stylizaci filmů, hlavně 

k použití konkrétní technologie performace capture. Díky tomu, je práce přístupná i lidem, 

kteří dané filmy neviděli nebo si je už přesně nepamatují. Dále práce popisuje fungování 



 
 

systémů FACETS a APFS, což je nezbytné k tomu, aby čtenář následně chápal analytickou 

část práce. Studentka při popisu systémů je stručná a výstižná, vše podstatné o systémech je 

v dané části práce popsáno. 

Ve stejném duchu je pak vedená i analytická část práce. Je vidět, že scény a emoce postav 

byly vybrány tak, aby si byly vzájemně co možná nejvíce podobné. Tím se snížila 

pravděpodobnost, že by vnímání pozorovaných animací bylo ovlivněno jinými elementy. 

Práce tak naplnila svůj cíl a potvrdila tvrzení autorů dané technologie performace capture, že 

APFS doznalo v daném oboru zlepšení, hlavně v malých detailech, které na první pohled 

nemusejí být patrné, ale pozorovatel je podvědomě vnímá.  

Jednou z mála chyb, které by se práci daly vytknout, jsou překlepy (někdy až nešťastně 

v klíčových slovech). S tím také souvisí i občasné chyby v interpunkci. Dále jsem si všiml, že 

ne všechny odborné termíny či cizí slova jsou v práci vysvětleny. 

 

 

 

 

 

Otázky k obhajobě (výhrady, připomínky, náměty, atd): 

 

S emotivními výrazy v obličeji avatarů také souvisí pohyb uší. Netušíte, zdali tvůrcům s 

animací uší také pomáhal jejich systém nebo to museli při postprodukci animátoři ručně 

animovat? 

 

 

 

Návrh klasifikace A – výborně 
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